En relacidn a la pregunta formulada por la Plataforma que se copia a continuacion:

Respecto al precio de “Hipoclorito sédico comercial (riqueza 13%) dosificado”, en el 4.2.-
CUADRO DE PRECIOS (del PCT) se indica un precio de 0,60 € para este concepto, mientras
que en 4.3.- PRESUPUESTO en Aditivos quimicos: GRUPO II-l y en 4.1.2.1.- GRUPO II-I:
Aditivos quimicos aparece “Hipoclorito sédico; 0,55 euros/ud”. Dado que el punto
4.1.2.1.- GRUPO II-I: Aditivos quimicos se indica que “Se abonard por kilogramo
realmente dosificado, de acuerdo con los precios N2 5 al 10 del Cuadro de Precios...”
siendo para el reactivo comentado diferente el precio de 4.2.- CUADRO DE PRECIOS
respecto al de cdlculo del presupuesto rogamos aclaracion acerca de que precio de
abono se usard para el Hipoclorito sédico comercial (riqueza 13%) dosificado.

los precios correctos son:

de Hipoclonto sodico  comercial| EUROS CON CINCUENTA'Y

{riqueza 13%) dosificado CINCO CENTIMOS 0.55

8 kg. |de Hidroxido sodico 50% dosificado EUROS CON SESENTA CENTIMOS 0,60




